



國立臺北大學永續網

National Taipei University Sustainable Site



# 千人共享峽午茶 產官學攜手推廣三峽茶產業

2022年3月20日

春暖花開季節，與三五好友席地心湖畔青草地，享受社區社團表演藝術演出，品嚐在地好茶與特色點心。超過千位民眾19-20日盛情參與「三峽綠茶季」野餐派對與碧綠市集活動，透過親身體驗，深刻感受茶文化和茶產業的魅力，也從中看見新一代學子與青農傳承創新的努力。

由海山學研究中心與三峽農會、地方社團、產業、學校共同合作舉辦「綠

茶季」系列活動，今年進入第二年，規模持續成長，並獲得新北市政府大力支持。市長侯友宜也親自出席，與青年學生一起席地而坐，享受野餐樂趣。

「據說碧螺春是綠茶界的LV」，侯友宜表示，三峽的碧螺春因為氣味好、喝了身體健康，因此銷售量一直很好。感謝臺北大學、青年和社區在過往基礎上再投入創意，串聯藍染、鶯歌陶瓷等在地文化，共同營造產業鏈，進而促進三峽茶產業和文化蓬勃發展，承諾政府會持續協助創業青年往前走，並將根留在新北。



新北市長侯友宜參與封茶儀式

臺北大學校長李承嘉回應，學校參與主辦綠茶季的經費來自教育部大學社會責任實踐計畫，目的就是要透過學校與在地合作，發展三峽、鶯歌地區的茶產業。三峽的茶素有名望，但今日似乎受咖啡文化影響而下滑，希望未來每年都能定期舉辦產業活動，協助茶產業能在三鶯地區永續發展壯大。

新北市農業局長李玟則提到，近年來農業局致力推動青年相關政策，從「就業」與「教育」營造青年願意從農的就業環境，不但輔導生產、打造區域經濟，與在地團隊合作發展事業及產業，同時引進學術力，目標推動地區既有產業鏈，活絡地方經濟，達到農業創生。



北大高中師生介紹三峽學課程成果

擴大民眾對茶產業的認識，活動現場邀請許多茶農與地方商家參與，現場展售碧螺春、蜜香紅茶等在地特色茶和創意茶點。而在教育方面，包括北大高中、辭修中等校師生也布置攤位，透過實演和解說，展現基層學校和社區傳承茶文化的成果。

北大高中校長施雅慧說，北大高中的教師團隊與地方產業合作，發展三峽學茶葉文化課程，去年獲得新北市高中課程特優，代表參加教育部教學卓越獎也獲得肯定，「感謝在地產業提供我們這樣的養分。」

開幕綠茶野餐派對與碧綠市集之外，本屆三峽綠茶季後續還將陸續舉辦茶鄉輕旅行、藝術家茶席和陶藏茶倉製作體驗、以及來喝三峽好茶文化系列講座等活動，開放所有有興趣民眾報名，詳細資訊可上海山學研究中心臉書(FB)粉絲專頁查詢。



新北市長侯友宜與青年學子野餐品茶



推廣三峽綠茶 臺北大學邀社區  
入校品茶野餐



峽午茶・野餐趣 三峽綠茶季臺  
北大學開幕



管樂團吹響聖誕佳音 臺北大學  
城點燈

Tags: SDG11, SDG2, SDG8

◀ 玩出社會實踐 北大玩具  
節創造社區大教室

23屆通識月起跑 蘇明淵 ▶  
唱出跨界夢想

國立臺北大學 National Taipei University



國立臺北大學 National Tai...  
33,372 個讚

說這專頁讚

分享